

Толос СТАЖАНОВЦА

О Р Г А Н
Т О Н К И Н С К О Г О
Р А Й К О М А В К П (б)
И Р А Й С О В Е Т А
депутатов трудящихся
9-й год издания
Выходит 1 раз в неделю
цена 15 коп.



№ 15 (1236) | Четверг | 12 апреля 1945 года

ПО-БОЕВОМУ ПРОВЕДЕМ ВЕСЕННИЙ СЕВ

В завоевании экономической победы над гитлеровской Германией и ее сообщниками огромную роль сыграло колхозное крестьянство. Движимое благородным чувством советского патриотизма, миллионы колхозников и колхозниц, работников сельского хозяйства, отдадут все свои силы созданию мощных резервов продовольствия и сельскохозяйственного сырья.

Колхозное крестьянство своим самоотверженным трудом неустанно, с первого дня войны, обеспечивает Красную Армию и население продуктами сельского хозяйства. «Красная Армия на четвертом году войны, благодаря заботам колхозного крестьянства, не испытывает недостатка в продовольствии. Колхозники и колхозницы снабжают рабочих и интеллигенцию продовольствием, а промышленность сырьем, обеспечивают нормальную работу заводов и фабрик, изготовляющих вооружение и снаряжение для фронта». (Сталин).

Через несколько дней колхозы района приступят к весенним полевым работам. Весенний сев в текущем году мы должны провести в самые сроки и на высоком агротехническом уровне, чтобы получить высокий урожай, урожай победы.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении «О плане развития сельского хозяйства на 1945 год» дали развернутую программу действий и указали пути для получения высокого урожая в 1945 году.

Обсуждая постановление правительства и партии члены колхоза «Крестьянин», Федоровского сельсовета взяли обязательство провести весенний сев в 9 дней, на высоком уровне агротехники. Посеять сверх плана 30 гектар и получить урожай зерновых 14 центнеров, гороха 18 цент. с га. Колхозники колхоза «Раннее утро», Полянского сельсовета обязались сев провести в 10 дней и посеять сверх плана 15 гектар.

Выступая на собрании работников МТС, тракторист Кочичговской бригады Басманов Ф. заявил: «В прошлом году я задание выполнил на 200 проц. Колхозы, где я работал, получили хороший урожай. В текущем году я беру на себя обязательство — выработать 1000 га и вызываю на соревнование всех трактористов нашего района, работающих на колесных тракторах». Бригадир Бердниковского отряда Суворов взял обязательство в текущем году выработать по 1000 га на каждый трактор и план весеннего сева перевыполнить.

Стремясь не оставить ни одного гектара колхозной земли незасеянной, колхозники вносят семена из своих личных запасов. Так например колхозница колхоза «Прогресс» А. В. Чернова внесла в семенной фонд колхоза 200 кг. овса, Л. Н. Решетникова — 100 кг. овса и 100 кг. картофеля, член колхоза «Соц. путь» т. Ши-

А. И. Кузнецов.
Секретарь райкома ВКП(б)

лов внес 100 кг. овса и т. д. Однако, государственная проверка готовности колхозов к севу показала, что многие колхозы к весеннему севу не готовы. Особенно плохо подготовились к севу колхозы Сидоровского сельсовета (пред. сельсовета тов. Толстобров, секретарь парторганизации т. Киселова). Там не хватает большое количество семян, ремонт инвентаря не закончен, план заготовки и вывоза удобрений не выполнен и т. д. Такое состояние в колхозах можно объяснить только дряблостью и нежеланием сидоровских руководителей побольше усилий организовать колхозников на подготовку к весеннему севу.

Аналогичное положение и в колхозах Тонкинском сельсовета. Бюро райкома партии, обсуждая итоги проверки готовности колхозов к весеннему севу, продлило проверку в этих сельских советах и предложило секретарям парторганизаций и руководителям сельсоветов и колхозов принять решительные меры к устранению выявленных недостатков в ходе проверки, обратив особое внимание на отстающие колхозы и развертывание массово-политической работы среди колхозников.

Успешное проведение весеннего сева во многом будет зависеть от работы МТС. Государственная проверка готовности МТС к севу показала, что в обоих МТС ремонт тракторного парка не закончен, ремонт некоторых машин проведен некачественно. Плохо дело обстоит с заготовкой чурки и завозом горючего.

Такое состояние МТС объясняется тем, что среди ремонтников мало проводилось массово-политической работы, соревнование было организовано формально. Организация труда и расстановка сил не налажена, наряды давались устно и в большинстве не проводились. Помощь отстающим бригадам не оказывалась.

Государственная комиссия по проверке, совместно с парторганизацией и дирекцией МТС итоги проверки обсудили на собраниях трактористов и всех работников МТС и наметили пути перестройки всей работы МТС. Для быстрого завершения ремонта тракторов сейчас в мастерских организована круглосуточная работа, каждому ремонтнику дается индивидуальный задание на смену и по итогам работы с каждой сменой проводится получасовые совещания и т. д. Задача первичных партийных организаций и дирекции МТС не только не ослаблять, а с каждым часом наращивать напряжение всего коллектива. До выезда в поле остались считанные часы. Надо подготовиться весь тракторный парк так, чтобы с первых дней выезда в поле тракторы работали круглые сутки и

чтобы каждый тракторист не только выполнял, но и перевыполнил нормы выработки при высоком качестве всех работ.

Для успешного проведения весеннего сева руководителям малым и большим надо еще и еще раз проверить все ли они сделали, каждый ли колхоз, бригада, звено, полностью обеспечены материальной базой, кондиционными семенами, подготовлен ли к севу инвентарь, сбруя, тягло и т. д. Правильно ли разработаны агропросьбы (нормы выработки, производственные и рабочие планы, сроки сева, задания по урожайности) и на должном ли уровне идет работа массово-политическая и организационная работа. Еще раз просмотреть все возможности на увеличение посева сверх плана, на оказание семенной помощи отстающим колхозам и быстрее ее организовать.

Наряду с этим надо сейчас же в каждом колхозе организовать уход за посевами, для чего на вывозку конского навоза использовать и организовать все виды транспорта (рогатый скот, вывозка на санках) и немедленно проводить подкормку озимых.

В каждом колхозе, бригаде, звене и МТС все и вся надо поставить на службу завершения подготовки к севу и проведения его в 10 дней с перевыполнением плана сева и строгого соблюдения правил агротехники. Подготовить каждого колхозника и колхозницу, старого и молодого, к боевой и напряженной работе. Чтобы каждый из них с первого дня выхода в поле ежедневно перевыполнял нормы выработки. Надо провести совещания — семинары отдельно с пахарями, севцами, конюхами, бригадирами и звеньевыми, направить их сознание на успешное решение этой всенародной задачи.

Вопросы завершения подготовки и проведения весеннего сева не должны сходить с повестки дня первичных партийных и комсомольских организаций и советов.

Шире организовать и систематически проводить массово-политическую работу среди колхозников и работников МТС. Организация подлинного социалистического соревнования за досрочное выполнение и перевыполнение плана сева с большим применением агротехники каждым колхозом, бригадой, звеном — вот содержание партийно-политической работы в деревне.

Завершение подготовки и выполнения плана весеннего сева — самая важная, самая главная задача всей районной партийной организации в данный момент. Дело чести партийных и непартийных большевиков и всех работников сельского хозяйства района, в завершающий период Отечественной войны, честным и напряженным трудом на колхозных полях помочь нашей доблестной Красной Армии полностью и окончательно добить немецко-фашистского зверя в его логове.

По решению бюро райкома ВКП(б) и райисполкома от 11 апреля 1945 года за досрочное и высококачественное выполнение ремонта тракторов и других прицепных сельскохозяйственных машин на районную Доску Почета занесены следующие тракторные бригады:

По Паналевской машинно-тракторной станции:
Тарасовская молодежная тракторная бригада — бригадир И. В. Смирнов

Паналевская женская молодежная тракторная бригада — бригадир Е. И. Белова.

По Тонкинской машинно-тракторной станции:
Кочичговская тракторная бригада — бригадир Е. Т. Басманов.

Швецкая женская тракторная бригада — бригадир А. В. Чеснокова

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ (Обзор военных действий за время с 4 по 10 апреля 1945 года)

Войска 3-го Белорусского фронта, после 2-х дневных упорных боев, 9 апреля, штурмом овладели крепостью и главным городом Восточной Пруссии — Кенигсбергом. Кенигсбергская группа немецких войск разгромлена. Остатки гарнизона во главе с комендантом крепости генералом инфантерии Липи и его штабом прекратили сопротивление и сложили оружие. Взято в плен 92 тысячи немецких солдат и офицеров. В числе пленных 4 генерала. Захвачено более 2 тысяч полевых орудий, 89 танков и самоходных орудий 774 паровоза, 8544 вагона, 146 катеров и барж, 441 склад с военным имуществом и другие трофеи. Противник потерял убитыми до 42 тысяч своих солдат и офицеров. В боях за Кенигсберг советские воины вписали еще одну славную страницу в историю героической борьбы Красной Армии против немецко-фашистских захватчиков.

Войска 2-го Белорусского фронта завершили ликвидацию остатков групп немецких войск, прижатых к заливу Тутцингер Вик, севернее города Гдыня. На поле боя остались тысячи вражеских трупов. Советские части захватили 3340 пленников и 239 орудий.

Войска 4-го Украинского фронта, совместно с чехословацкими войсками, с боями продвигались вперед в трудных условиях горно-лесистой местности. Освобождено от немцев много населенных пунктов, в том числе Чехословацкий город Ружомберок — важный узел дорог и опорный пункт обороны противника на реке Ваг.

Войска 2-го Украинского фронта 4 апреля штурмом овладели важным промышленным центром и главным городом Словакии — Братислава — крупным узлом путей сообщения и мощным опорным пунктом обороны немцев на Дунае. В боях за Братиславу наши части взяли в плен 2500 вражеских солдат и офицеров. Захвачены богатые трофеи, в том числе 150 полевых орудий, 82

паровоза, 1681 вагон, 71 склад с боеприпасами, вооружением и продовольствием. Развивая успех, советские войска преодолели горы Малые Карпаты, овладели железнодорожным узлом и городом Малацки и вышли на реку Морава на фронте в 60 километров. Форсировав реки Морава и Дунай северозападнее и западнее Братиславы, войска фронта наступают по северному берегу Дуная. Занят город Гевзэрндорф и ряд других населенных пунктов.

Войска 3-го Украинского фронта, продолжая наступление на Венском направлении, заняли австрийский город Виден, перерезали автостраду Вена — Липи и вышли к Дунаю северозападнее Вены. Советские войска ворвались в Вену и ведут успешные уличные бои. От противника очищены все городские районы, расположенные на западном берегу Дунайского канала.

Западнее и юго-западнее озера Балатон войска фронта, совместно с войсками болгарской армии, очистили от противника юго-западную часть Венгрии и вступили на территорию Югославии.

В результате наступления с 16 марта по 4 апреля, войска 2-го и 3-го Украинских фронтов освободили от немецких захватчиков всю территорию Венгрии. Продолжая наступление, наши войска заняли на территории Югославии город и железнодорожный узел Чаквец.

Отступая под ударами советских частей, противник несет огромные потери. За 7 дней войска 3-го Украинского фронта взяли в плен более 36800 вражеских солдат и офицеров и захватили 240 самолетов, 414 танков и самоходных орудий.

За время с 3 по 9 апреля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 280 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 205 самолетов противника.

Забота о колхозе

С большим воодушевлением встретили колхозники и колхозницы сельхозартеля «Прогресс», Полянского сельсовета обращение кубанских хлеборобов о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования за высокий урожай 1944 года.

В колхозе не хватает семян для посева и колхозники, стремясь не оставить ни одного гектара колхозной земли незасеянным, вносят семена из своих личных запасов.

Член колхоза Лидия Павловна Решетникова внесла 6 пудов овса и 6 пудов картофеля, Павла Константиновна Смирнова — 2 пуда овса и 3 пуда картофеля. Председатель колхоза тов. Решетников внес 50 кг. овса и 50 кг. картофеля.

Всего колхозники внесли 512 кг. овса и 456 кг. картофеля. Вносят семена колхозу из своих личных запасов и колхозники сельхозартеля «17 партсъезд», этого же сельсовета. Ф. ЛИПИН.

Организуем Всесоюзное социалистическое соревнование машинно-тракторных станций за высокий урожай 1945 г.

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕДЕМ ВЕСЕННИЙ СЕВ!

Обращение трактористов, комбайнеров агрономов и механиков Лохвицкой МТС Полтавской области ко всем работникам машинно-тракторных станций Советского Союза

Радостные дни переживает наша великая Родина. Героическая Красная Армия, очистив родную землю от немецких разбойников и грабителей, добивает этих мерзавцев в их собственном логове. Вместе со всем народом мы, работники Лохвицкой МТС, стараемся всеми силами помогать Красной Армии в ее борьбе за свободу, независимость и честь нашей любимой матери-Родины.

1944 год для нашей машинно-тракторной станции был первым годом работы после освобождения от немецких оккупантов. Это был трудный для нас год. Наме было тяжело, когда то больше, то богаче и благоустроенной МТС немцы оставили одни развалины да пепел. Немцы ограбили и наши колхозы: забрали продуктивный скот и лошадей, увезли машины и зерно, уничтожили севообороты, истощили и засорили поля.

В таких условиях мы начали 1944 сельскохозяйственный год. Основная тяжесть полевых работ в колхозах лежала на плечах МТС. Несмотря на все трудности, мы успешно решили свою задачу. За один год полностью освоили довоенные посевные площади. Годовой план тракторных работ МТС выполнила на 156,4 процента.

Тракторист Денис Симон на тракторе «Универсал-2» выработал за год 1.482 гектара. В бригаде Ивана Галыко каждым трактором в среднем выработано 1.030 гектаров. По 1.800—1.900 гектаров на трактор дали вместе со своими напарниками трактористы Повзун, Ткач, Перетяшко и другие. В два—три раза перевыполнили годовые нормы и молодые трактористки—Настя Ухань, Татьяна Адамова, Паша Овсяник, работавшие на тракторе первый сезон. У нас не было ни одной бригады, которая не перевыполнила бы своего годового задания.

За сезон мы сэкономили 56 тонн жидкого топлива, на 16 процентов снизили себестоимость гектара тракторных работ. Наша МТС выполнила план сдачи натуроплаты за свои работы в колхозах на 147 процентов.

Успешная работа МТС и высокая трудовая активность колхозников, особенно женщин, помогли нашим колхозам вырастить и собрать хороший урожай. Колхозы имени Ильича, имени Ворошилова и другие собрали урожай пшеницы по 120—180 пудов с гектара, а с отдельных участков—по 200 пудов с гектара. Колхоз имени Орджоникидзе на плантации в 44 гектара накопил сахарной свеклы по 240 центнеров с гектара, а звено Меданы Кривобок из этого колхоза на своем участке накопило 400 центнеров свеклы с гектара. Наши колхозы досрочно выполнили план поставок хлеба и других сельскохозяйственных продуктов государству и сдали сверх плана в фонд Красной Армии 234 тысячи пудов зерна. В прошлом году Лохвицкая МТС дважды выходила победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании. С весны прошлого года и до сегодняшнего дня мы держим переходящее Красное Знамя Наркомзема СССР.

Через несколько дней на плодородных полях Полтавщины и всей Советской Украины начнутся весенне-полевые работы. Советское правительство и Центральный Комитет ВКП(б) поставили перед всеми работниками сельского хозяйства главную задачу на 1945 год—всемерно повысить урожайность, увеличить валовой сбор зерна и других сельскохозяйственных продуктов. Большую роль в выполнении этой задачи должны сыграть МТС. Наша основная задача в этом году—лучше, производительнее использовать машинно-тракторный парк, повысить качество тракторных работ и выполнить свои обязательства перед колхозами в лучшие агротехнические сроки.

Успех работы зависит прежде всего от того, как мы подготовимся к весне. Коллектив нашей МТС своевременно приступил к этому ответственному делу и всю зиму трудился не покладая рук. Ремонт тракторов мы закончили еще 22 января. Все машины приняты районной государственной комиссией и отправлены уже в колхозы. Полностью отремонтирован весь прицепной инвентарь. Закончив ремонт своих тракторов, мы оказываем социалистическую помощь соседней Сарской МТС. Послали туда наших рабочих, выполняем некоторые ее заказы и в своей мастерской. В полевых работах подготовили для бригад необходимый запасной инвентарь, набор запасных тракторных деталей, инструмент. По примеру прошлого года оборудуем передвижную мастерскую на автомашине, а в бригадах устроим простейшие навесы для проведения технического ухода за машинами.

В течение зимы все старые трактористы прошли переподготовку и обучено 56 новых трактористов.

С участием агрономов МТС во всех колхозах разработаны меры для быстрого восстановления правильного чередования культур в полях севооборота. В каждом колхозе разрабатываются агротехнические мероприятия по проведению сева и ухода за посевами. Агрономы приняли также участие в агротехническом обучении колхозников, бригадиров, звеньевых, помогли им правильно организовать труд в колхозах. Все наши колхозы имеют достаточное количество семян, заготовили и вывезли на поля 16 тысяч тонн местных удобрений.

Мы обращаемся ко всем трактористам, комбайнерам, агрономам, механикам и инженерам, ко всем работникам МТС Советского Союза с предложением—организовать Всесоюзное социалистическое соревнование МТО за лучшее проведение весеннего сева, за успешное выполнение всех сельскохозяйственных работ текущего года.

Мы обязуемся:

1. В весенний период выработать на каждый условный пятнадцатидневный трактор не менее 280 гектаров мягкой пахоты, а за весь год—не менее 700 гектаров (без молотбы) при высоком качестве тракторных работ; сэкономить 10 процентов жидкого топлива; на 15 процентов снизить

установленную государственным планом себестоимость гектара тракторных работ.

2. Посеять ранние зерновые культуры в 6 рабочих дней и в лучшие агротехнические сроки. Установить строжайший контроль за качеством полевых работ и точно соблюдать агротехнические правила предпосевной обработки почвы, посева и ухода за посевами. В первые два дня провести боронование зяби и участков из-под пропашных культур, чтобы предохранить почву от высыхания. Провести весеннее боронование на всех посевах озимых культур; организовать подкормку местными удобрениями участков слабо развитой озими.

3. Сахарную свеклу посеять в 6 рабочих дней по глубокой, хорошо обработанной зяблевой пахоте в лучшие агротехнические сроки и с соблюдением всех правил агротехники; обеспечить тщательный уход за плантациями сахарной свеклы в период ее роста; провести тракторами букетировку и двукратное междурядное рыхление всех посевов сахарной свеклы и подкормку их.

4. На поздне 1 июня закончить вспашку чистых паров под озими, обеспечить тщательную последующую обработку паров (культувадан, боронование).

5. Быстро и без потерь убрать урожай. Каждым 15-футовым комбайном убрать в среднем 350 гектаров. Обеспечить досрочное выполнение колхозами своих обязательств перед государством по поставкам зерна и других сельскохозяйственных продуктов, а также сдачу натуроплаты за работу МТС, начав эту работу с первых дней обмола та урожая. Не менее 70 процентов посевов сахарной свеклы выкопать тракторными свеклоподъемниками.

6. Не позднее 5 сентября закончить сев озимых культур. Полностью выполнить план подъема зяби. Глубокую зяблевую вспашку под сахарную свеклу закончить к 20 сентября.

Товарищи трактористы, комбайнеры, агрономы, механики—все работники МТС! Вступайте в социалистическое соревнование за успешное проведение весеннего сева, за высокий урожай.

В оставшиеся предпосевные дни давайте еще и еще раз тщательно проверим, все ли у нас готово для успешного проведения весеннего сева!

Великий Сталин сказал, что позная победа над немцами теперь уже близка. Но она никогда не придет сама, она добывается в тяжелых боях, в упорном труде. Не пожалеем наших сил, вложим в наш труд все наши знания и способности, чтобы помочь Красной Армии быстрее водрузить победное знамя над Берлином!

Пусть живет и расцветает наша любимая Родина!

Пусть живет и крепнет наша славная Красная Армия!

Да здравствует многие, многие годы на счастье советских людей наш любимый Сталин!

Нине следуют подписи.

Агроплан по льну

Звено тов. Беляниной, колхоза им. Бусыгина, Тонкинского сельсовета. За звеном закреплена площадь посева льна 5,5 гектаров.

Звено берет на себя обязательство получать льноволокна по 4 центнера с гектара и льносемя по 3,5 центнера. Предшественник льна клеверница—по зяби. После того, как почва проветрится проведем боронование, а через 3—4 дня после боронования проведем культивацию на глубину 5—6 см. с немедленным боронованием в 2 следа и прикатыванием. Посев проведем перекрестным способом.

Для посева приготовлено 7,5 цент. льносемян, из расчета 1,3 цент. на гектар. Путем сортирования на веялах, льнощетках и полотнох семена льна доведем до 1 класса. Перед посевом семя на протравим перепаратом Давыдова из расчета 150 грамм на центнер.

При хорошо заправленной почве звено заготовило 10 цент. зяби и 5 цент. куриного помета. По 1 центнеру зяби внесем при культивации, остальную оставим для подкормки, которую проведем в стадии слочки.

В течение лета проведем трехкратную прополку. На случай появления льняной блохи заготовим кремнефтористого натрия из расчета 10 кгр. на гектар.

Уборку льна проведем вручную с двойным терблением. Через 10 дней после уборки проведем обмолос снопов и расстиль льносемян. Для выполнения плана льносемян подготовим льнощетки 55 цент. средним номером 1,25—1,5 и льноволокна 11 центнера средним номером 12.

Звеньевая БЕЛЯНИНА, председатель колхоза ОДИНЦОВ, агроном ГУДЕНА.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Под ударами войск 3-го Белорусского фронта пала немецкая крепость на Балтике—Кельберг. В результате успешных действий армий 2-го и 4-го Украинских фронтов идет быстрое очищение от немецких захватчиков и территории Чехословакии. Вернувшийся из Лондона и пребывавший несколько дней в Москве президент Чехословакии Бенеш, а также правительство республике уже находятся на освобожденной земле своей страны.

В то же время войска 3-го Украинского фронта, продвигаясь с боями вглубь Австрии, вступили в ее столицу город Вена. Советское правительство в связи с этим заявило, что оно «не преследует цели приобретения какой-либо части австрийской территории или изменения социального строя Австрии». Советское правительство «будет содействовать ликвидации режима немецко-фашистских оккупантов и воссозданию в Австрии демократических порядков и учреждений».

Накануне прихода советских войск, в Вене прозвучали революционные выстрелы, прервавшие жизнь гитлеровского ставленника, начальника германской обороны Вены генерал-полковника Дитриха. Население Австрии оказывая сопротивление немцам, радушно встречает своих освободителей—воинов Красной Армии.

Немцы, захватившие Австрию еще в 1938 году, превратили эту страну в один из важнейших арсеналов. Здесь они располагали многими металлургическими, машиностроительными, автомобильными, вагоно и паровозостроительными заводами. Здесь были предприятия, выпускающие боеприпасы и вооружение. В Австрии немцы получали руду, нефть, лес и тому подобное.

С потерей этой страны гитлеровцы лишаются важнейших коммунаций, ведущих в Италию и на Балканы. Из Вены идут пути к столице Чехословакии—Праге, а также к Баварии и главному притону фашистской шайки—Мюнхену. В Баварских пшавки и

кабаках рождалась гитлеровская партия. Здесь вынашивались тайные планы гитлеровцев о захвате власти в о поработанном мире. Теперь приходит конец гитлеровцам.

Немцы все еще продолжают яростно сопротивляться продвижению Красной Армии. Сосредоточив основные силы на востоке, они в тоже время оголили западный фронт. Поэтому наши союзники, не встречая почти никакого сопротивления, продолжают продвигаться вперед. В среднегерманской равнине они пересекли уже реку Везер и направляются к реке Эльба.

5 апреля Советское Правительство заявило о невозможности продления на новый срок договора о нейтралитете между Советским Союзом и Японией. Пакт о нейтралитете был подписан 13 апреля 1941 года до нападения Германии на СССР и до возникновения войны между Японией с одной стороны, Англией и Соединенными Штатами, с другой.

В свое время этот Пакт, срок действия которого был установлен до 13 апреля 1946 года, сыграл положительную роль. Он устранял тогда возможность новой агрессии со стороны Японии по отношению к СССР. Однако, в ходе событий обстановка изменилась; Германия напала на СССР, а Япония, сотрудничая с Германией, помогала ей в войне против СССР. Япония, кроме того, затеяла и ведет агрессивную войну на Тихом океане против наших союзников—Англии и США. Советское правительство поэтому призвало, что «при таком положении Пакт о нейтралитете между Японией и СССР потерял смысл и продления этого Пакта стало невозможным».

Печать объединенных наций с большим удовлетворением отмечает этот шаг Советского Правительства.

Правительство Кейсе в Японии вышло в отставку. Во главе нового правительства стал престарелый адмирал Судзуки.

В. ТРИШАНИН.

В ПРОКУРАТУРЕ

За уклонение от мобилизации на работу на Червоноармейское торфопредприятие заключена под стражу и передается суду военного трибунала гражданка Скворцова

Ульяна Гермацкова, проживающая в деревне Б. Зеленые Луга, Свердловского сельсовета.

Райпрокурор ГОЛУБЕВ.

Отв. редактор А. Прыткова.

МЦ 04976 с. Тонкино, Горьковская область, типография райгазеты «Голос Стахановца», тираж 1800 экз.